



**SŁUŻBA KONTRWYWIADU WOJSKOWEGO
BIURO ADMINISTRACYJNE**



Warszawa, 08.01.2020 r.

ZAWIADOMIENIE

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę środków czystości, higienicznych i artykułów gospodarczych, oznaczonego jako ZP-47-SKW-2019

Zamawiający – Służba Kontrwywiadu Wojskowego z siedzibą przy ul. Oczki 1 w Warszawie, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zwanej dalej ustawą informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) od potencjalnego Wykonawcy, w brzmieniu przytoczonym poniżej.

I. ZAMAWIAJĄCY UDZIELA NASTĘPUJĄCYCH ODPOWIEDZI NA PONIŻSZE PYTANIA:

1. Pytanie do Części nr 3 załącznika nr 2c do SIWZ - poz.1

„Czy Zamawiający podał zapotrzebowanie na 3712 sztuk gąbek, czy też 3712 opakowań gąbek?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapotrzebowanie jest na dostawę 3712 sztuk gąbek, zgodnie ze wskazaną jednostką miary.

2. Pytanie do Części nr 3 załącznika nr 2c do SIWZ - poz.1

„Czy Zamawiający w części 3 poz. 1. dopuści tolerancję wymiarów gąbki $\pm 5\text{mm}$?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza innych wymiarów od podanych.

3. Pytanie do Części nr 3 załącznika nr 2c do SWIZ - poz. 5

„Prosimy o dopuszczenie worków pakowanych po 50 szt. w przeliczeniu na 1731 rolek”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie worków pakowanych po 50 szt.

4. Pytanie do Części nr 3 załącznika nr 2c do SWIZ - poz. 17 i 18

„Czy w skład zestawu ma wchodzić tylko stelaż mopa i kij, czy też stelaż mopa, kij i mop-szmatka”?

Odpowiedź Zamawiającego:

W skład zestawu stelaż mopa typu speedy 40cm oraz stelaż mopa ultramax ma wchodzić stelaż mopa i kij bez mopa- szmatki.

5. Pytanie do Części nr 3 załącznika nr 2c do SWIZ - poz. 19

„Czy Zamawiający w części 3 poz. 19. dopuści szczotkę z włosia mieszanego”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza szczotki z włosia mieszanego.

II. POWYŻSZE ODPOWIEDZI NIE PROWADZA DO ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

III. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT POZOSTAJE BEZ ZMIAN

Termin składania ofert: 13.01.2020 r. godz. 11:00

Jednocześnie informujemy, iż w SIWZ w rozdziale XI pkt. 3 wystąpiła oczywista omyłka pisarska i prawidłowy termin otwarcia ofert to:

13.01.2020 r. godz. 12:00, który pozostaje bez zmian.

/ZAMAWIAJĄCY/